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Liga Națională de handbal masculin programează sâmbată 

primele meciuri din play-out: Steaua – CSM Făgăraș și CSM 

Focșani – CSM Satu Mare. CSU Suceava va urmări de pe 

margine runda inaugurală din turneul pentru evitarea 

retrogradării ca urmare a retragerii celor de la  HC „Adrian 

Petrea”. 

Echipa antrenată de Adi Chiruț va debuta în play-out joia 

viitoare, cu un meci pe teren propriu în fața celor de la CSM 

Focșani, una dintre cele două formații cu care universitarii se 

luptă pentru primele două locuri, cele care asigură salvarea 

directă de la retrogradare. „Va fi o luptă strânsă în trei, între noi, 

CSM Focșani și Steaua, cu meciuri care nu se vor compara cu 

cele din sezonul regulat. Acum nu-ți mai permiți să pierzi niciun 

punct, pentru că diferența din clasament este foarte mică. Trebuie 

să câștigăm toate meciurile de acasă și să scoatem maximum de 

puncte din cele patru jocuri cu Făgăraș și Satu Mare”, consideră 

tehnicianul echipei sucevene. 
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Horia Brenciu a răspuns pozitiv invitației Casei de Cultură a 

Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din 

Suceava și a susținut în seara zilei de 6 aprilie 2017 un concert 

greu de uitat. Evenimentul a avut loc la Casa de Cultură a 
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Andronic 

 

www.radio.usv.ro 

Știri USV Sindicatelor din Suceava. 

Artistul i-a acordat colegei noastre Alina Andronic și un interviu, 

în exclusivitate pentru RADIO USV. 
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Știri USV 

 

 

Rectorul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a 

fost prezent joi, pe 6 aprilie 2017 în cadrul emisiunii 

IthinkSmart. Timp de 40 de minute, Irineu Ionesi a discutat cu 

Prof. univ. dr. ing. Valentin Popa despre burse, despre majorarea 

tarifelor de cazare în cămin, despre activitatea Casei de Cultură a 

Studenților, dar și despre viitoarele investiții de la USV. De 

asemenea, după cum am promis, am adresat toate întrebările 

primite pe pagina noastră oficială de Facebook, dar și pe email. 

Ionesi Irineu: „Credeți ca această creștere a burselor va duce și la 

o creștere direct proporțională a calității actului educațional?” 

Prof. univ. dr. ing. Valentin Popa: „Sunt sigur că acest lucru va 

duce la așa ceva, pentru că regulamentul nostru care este mai 

strict, așa cum a fost propus de studenți, practic este gândit de 

studenți, astfel încât bursele să se acorde nu pentru a sta acasă, și 

a avea carnetul de student în buzunar, adică să ai ocupația de 

student, dar să nu frecventezi cursurile. De aceea și 

obligativitatea prezenței la cursuri a fost introdusă.” 
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Știri USV 

 

Antrenorul echipei de handbal a Universității „Ștefan cel Mare”, 

Clubul Sportiv Universitar Suceava, Adrian Chiruț a fost invitat 

astăzi în cadrul emisiunii Info USV, unde a vorbit despre cum se 

desfășoară antrenamentele echipei și despre meciurile pe care 

CSU le va disputa în play-out. 

 

  
 

 

 

 

După modelul altor universităţi din ţară, Universitatea „Ștefan 

cel Mare” Suceava (USV) vrea să organizeze, în luna mai, 
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Marşul absolvenţilor, o sărbătoare a tinereţii, a bucuriei, un 

eveniment dedicat celor care încheie în acest an studiile de 

licenţă şi de masterat. 

Studenţii ar urma să mărşăluiască de la Universitate până în zona 

centrală, pe esplanada Casei de Cultură, unde va avea loc şi o 

festivitate de absolvire, urmată de un concert al trupei Voltaj. 

Cele trei evenimente sunt programate pentru data de 8 mai. 

Până în acest an, absolvenţii fiecărei facultăţi sau ai anumitor 

programe de studiu din cadrul Universităţii îşi organizau propria 

festivitate, acesta fiind primul eveniment care ar urma să 

reunească toţi studenţii şi masteranzii unei promoţii. 
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În data de 7 aprilie 2017, sub genericul România Centenară 

(1918-2018), Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din 

Suceava și Asociația Bibliotecarilor din România, Filiala 

Suceava, organizează Simpozionul cu participare internațională 

dedicat Zilei Bibliotecarului, ediția I, intitulat Contribuția 

Bibliotecii la afirmarea diversității culturale în Bucovina. 

Manifestarea va avea loc în Aula Magna, corpul A, parter, 

începând cu ora 09:00. 

     În cadrul Simpozionului vor susține comunicări profesori din 

învățământul universitar și preuniversitar, învățători, bibliotecari, 

documentariști, muzeografi, scriitori, informaticieni din diverse 

instituții de învățământ și instituții de cultură din municipiul 

Suceava și regiunea Cernăuți: Institutul „Bucovina” al 

Academiei Române, Universitatea „Ștefan cel Mare” din 

Suceava, Universitatea Naţională „Yuriy Fedkovych” din 

Cernăuţi, Universitatea Bucovineană de Stat de Medicină din 

Cernăuţi, Centrul Cultural Român „Eudoxiu Hurmuzachi” din 

Cernăuți, Muzeul Bucovinei din Suceava, Biblioteca Bucovinei 



„I. G. Sbiera” din Suceava, Biblioteca Ştiinţifică a Universităţii 

Naţionale „Yuriy Fedkovych”din Cernăuţi, Biblioteca 

Universităţii „Ștefan cel Mare” din Suceava, Biblioteca 

Universităţii „Dunărea de Jos”din Galaţi, Spitalul Judeţean de 

Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” din Suceava, Asociația 

Bibliotecarilor din România, Filiala Suceava, Casa Corpului 

Didactic „George Tofan” din Suceava, colegii, licee și școli 

gimnaziale din partea de sud a Bucovinei. 

     Evenimentul va include vernisajul unei expoziții inedite cu 

publicații editate la Institutul „Bucovina” al Academiei Române, 

cărți semnate de autori bucovineni de diferite etnii și aflate în 

colecțiile Bibliotecii USV, iar elevii de la Colegiul de Artă 

„Ciprian Porumbescu” din Suceava vor expune diverse 

miniaturi: text miniat, decoraţie manuscris și decor copertă. 

     Organizatorii Simpozionului invită pe toți pasionații de carte, 

cultură și dialog să participe la această manifestare științifică. 
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Actualitate 

Studenţii suceveni ai Facultăţii de Ştiinţe ale Educaţiei au 

efectuat, în perioada 29 martie-1 aprilie 2017, practica 

pedagogică în şcoli şi grădiniţe din localităţile Neagra Şarului, 

Şaru Dornei şi Vatra Dornei în cadrul unui program educaţional 

derulat pentru al patrulea an consecutiv. 

Potrivit unui comunicat de presă al USV Suceava, Facultatea de 

Ştiinţe ale Educaţiei a derulat, pentru al patrulea an consecutiv, 

programul educațional „Practica pedagogică – Altfel”, ce 

este  dedicat studenților din cadrul specializării Pedagogia 

Învățământului Primar și Preșcolar și urmărește diversificarea 

modalităților de formare specializată a viitorilor profesori prin 

intermediul unor stagii alternative de practică pedagogică. 
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Orasșul tău- 

În 2015, USV se clasa pe un nedorit loc trei la nivel naţional 

privind numărul de studenţi care au abandonat studiile de master 

– 51,77% dintre aceştia nu şi-au finalizat studiile. Conform 

reprezentanţilor USV, situaţia s-ar mai fi îmbunătăţit oarecum 



 Suceava vrea să 

construiască un nou 

cămin studenţesc 

(06.04.2017) 

 

Suceava anul trecut, când „doar” 29 – 30% dintre studenţi au abandonat 

studiile de licenţă şi „numai” 39 – 40% dintre masteranzi au 

legat şcoala de gard. 

Conform reprezentanţilor USV, situaţia s-ar mai fi îmbunătăţit 

oarecum anul trecut, când „doar” 29 – 30% dintre studenţi au 

abandonat studiile de licenţă şi „numai” 39 – 40% dintre 

masteranzi au legat şcoala de gard. Cauzele principale ale 

abandonului în masă: proasta alegere a disciplinelor de studiu şi 

problemele de ordin material. Chiar dacă rata abandonului este 

destul de mare la universitatea suceveană, rectorul Valentin 

Popa, a solicitat o întâlnire cu şefa Companiei Naţionale de 

Investiţii (CNI), în cadrul căreia speră să obţină câteva lămuriri 

cu privire la intenţiile CNI în ceea ce priveşte căminele pe care 

Guvernul a anunţat că le va construi în acest an. De asemenea, 

pentru a soluţiona, cel puţin parţial, problema locurilor de cazare, 

rectorul USV a arătat că în acest moment se poartă discuţii 

pentru achiziţionarea unor imobile care să fie amenajate ca spaţii 

de cazare. 
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Actualitate 

Prof. univ. dr. Traian D. Stănciulescu, doctor în filosofie 

(specializarea logică şi semiologie), profesor titular la Catedra de 

ştiinţe ale comunicării a Facultăţii de Filosofie din cadrul 

Universităţii „Al. I. Cuza” Iaşi, promotor al cursurilor de 

semiotică şi aplicaţii ale metodei semiotice, hermeneutica 

formelor simbolice, filosofia creaţiei şi comunicare persuasivă, 

va fi prezent sâmbătă, 8 aprilie a.c., la Suceava, pentru a susţine 

cursul iniţiatic „Terapia prin lumină - Vindecarea de 

necunoaştere”. 
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